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Iskolai kitekintő
Június közepén megkezdődött a 
várva várt nyári szünet, melyet a 

nyolcadik osztályosok ballagása és 
a tanévzáró ünnepély előzött meg. 

És kezdődnek a táborok.
Cikkek a 4-5. oldalon

Százéves a védőnői hivatás
A Védőnői Szolgálat országszerte idén ünnepelte 

a szakma centenáriumi évfordulóját. A csak 
Magyarországon létező, a családot egységként 

gondozó speciális ellátási forma elismerése az elmúlt 
száz év tükrében. 

Írás a 6. oldalon

7. oldal

A Gróf Széchenyi István Katolikus 
Gimnázium, Szakképző Iskola és 
Kollégium által működtetett három 
alapítvány mexikói hangulatú ker-
ti mulatságra invitálta a szülőket, 
pedagógusokat és az oktatási intéz-
ményt támogatni szándékozókat jú-
nius 20-án estére.

Körei-Nagy Katalin

A kreatív ötleteket megvalósító 
szorgos kezek munkája eredménye-
ként hangulatosan díszített sátor, 
pikáns mexikói koktél várta a ven-
dégeket az iskola udvarán, no meg 
a Hevesi Fúvószenekar, akik között 
zenélt három apátis fiatal, Gőz Eszter, 
Gőz Kincső és Mihályi György is. Az 
ismert dél-amerikai dallamok gon-
dolatban Mexikóba repítették a meg-
jelenteket és az éjszaka folyamán ott 
is időzhettek, köszönhetően az iskola 
két tanárának, Szabóné Nagy Enikő-
nek és Szeles Lászlónak, akik stílusos 
öltözetben, szellemes párbeszéddel, 
olykor egymással csipkelődve koordi-
nálták az est történéseit.

Mexikói hangulatban

folytatás a 4. oldalon  

folytatás a 2. oldalon  

folytatás a 2. oldalon  

A Jász-Plasztik Kft. közel kétmil-
liárd forintos uniós támogatásból 
megvalósuló új beruházása ötven 
munkahellyel gazdagította a térség 
munkaerőpiacát. Ezt az örömte-
li eseményt ünnepelték csütörtök 
délben a vállalat necsői telephelyén 
a cég vezetői, munkatársai, a térség 
gazdasági és politikai elöljárói.

halász - kárpáti

Az ünnepélyes projektzáró ren-
dezvény vendége volt Rákossy Ba-
lázs, az európai uniós források fel-

használásáért felelős államtitkár, 
Pócs János országgyűlési képviselő, 
Szabó Tamás Jászberény polgármes-
tere, Farkas Ferenc polgármester. A 
projektet ifjabb Kasza János mutatta 
be a megjelenteknek.

A projektmenedzser tájékoztató-

jában ismertette, hogy a cég jelenlegi 
eszközbeszerzésre fordított beruházá-
sának értéke közel kétmilliárd forint, 
melyhez a Nemzetgazdasági Minisz-
térium Gazdaságfejlesztési és Inno-
vációs Operatív Programja (GINOP) 
mintegy 600 millió forinttal járult 
hozzá. Az eszközbeszerzések eredmé-
nyeképp a Jászapátin működő hétezer 
négyzetméter alapterületű csarnok-
ban PET palack újrahasznosító gép-
sor biztosít munkát a térség lakóinak. 

Az üzem húszezer tonna éves ka-
pacitással működik, valamint ugyan-
itt helyt kapott egy évi nyolcezer 

tonna kapacitású fólia hulladék újra-
hasznosító gépsor is. 

A Jászapátin megvalósuló fejlesz-
tések összértéke több mint négymilli-
árd forint, a beépített terület tizenhét-
ezer négyzetméter. 

Munkahelyteremtés és innováció

A jászsági vezetőket tömörítő Pol-
gármesterek Klubja idei első összejö-
vetelén Zsigó Róbert élelmiszerlánc-
felügyeletért felelős államtitkár volt 
vendégük Jászberényben.

Gergely Csilla

Június 5-én, pénteken 10 órakor 
Szabó Tamás köszöntötte megjelent 
polgármester társait a Városháza 
nagytermében. A Jászsági Polgármes-
terek Klubjának ezúttal Zsigó Róbert 
élelmiszerlánc-felügyeletért felelős ál-
lamtitkár volt a vendége, így a tanács-
kozás az élelmiszerek témája köré 
csoportosult. 

A megjelenteket Pócs János or-
szággyűlési képviselő is üdvözölte, 
és az államtitkár figyelmébe ajánlotta 
térségünket, s a helyi gazdák munká-
ját. „A Jászság gazdái szívvel lélek-
kel és szenvedélyes meggyőződésből 
szoktak termelni.” – emelte ki beve-
zetőjében, majd átnyújtotta személyes 
ajándékát, egy fából készült, két lovas 
hintót, amely jászsági földműves keze 
munkáját dicséri.

Zsigó Róbert államtitkár elöljáró-
ban hivatalának feladatait ismertette. 

Elsődleges céljuk, hogy minden csa-
lád asztalára egészséges, biztonságos 
és lehetőleg magyar élelmiszer ke-
rüljön. A 2012-ben alakult NÉBIH 
(Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági 
Hivatal) feladata többek között az is, 
hogy fellépjen a feketegazdaság ellen. 
Innovatív, rugalmas hivatal lévén so-
kat tud segíteni a tisztességes vállal-
kozásoknak, hogy piachoz jussanak. 
Egyik aktuális tevékenységük, a köz-
étkeztetés átalakítása, amely hos�-
szú távú folyamat lesz, hiszen több 
szervvel kell közösen gondolkodniuk, 
egyeztetniük. Szeretnék bebizonyí-
tani, hogy a hagyományos magyar 
ételeket is el lehet készíteni egészsé-
gesen, és a helyi specialitások is fel-
kerülhetnek a közkonyhák étlapjaira. 
A koncepció része, hogy minél több 
helyi termék kerüljön a közétkezte-
tésbe, és e mellett az is nagyon fontos, 
hogy visszaszorítsák az élelmiszer pa-
zarlást.

E mellett az élelmiszer-biztonság 
területén szeretnének előre lépni eb-
ben a ciklusban, növelni az élelmisze-
rek minőségét és pontosítani a vásár-
lói tájékoztatókat. 

Jászsági Polgármesterek Klubja

Főtt a bab, játszottak a fúvósok

A magyarság egyes babfajtákat már 
nagyon régről ismert, erre utal az 
Égig érő paszuly című népmese. Azt 
azonban már kevesebben tudják, 
hogy a ma termelt, kedvelt babfaj-
ták Amerikából származnak, s csak 
a XVI. században terjedtek el Euró-
pában. 

halász

Magyarországra Nápoly érintésé-
vel hozták be a babot, és a június 27-i, 
immár ötödik babfesztivál tanulsága 
az, hogy érdemes volt. Tizenkilenc 
csapat nevezett a versengésre, amely-
hez két-két kiló babot és tűzifát a vá-

ros biztosított. És itt rögtön meg kell 
jegyezni, hogy az első alkalommal 
megrendezett Jászapáti Fúvósfesztivál 
– amelyen a Rácz Aladár zeneiskola 
növendékein kívül hevesi és szihalmi 
együttesek is részt vettek – igazán 
kitűnő hangulatot teremtett. Jó idő, 
csalogató ízek, versengő és együtt is 
játszó fiatal zenészek, mi kell még a 
sikerhez?

A szakképző udvarát otthonosan 
belakó csapatok közé versenyen kívül 
R. Kárpáti Péter és barátai is beszáll-
tak, és ebben sem vallottak szégyent. 
Egyébként meg az ismert színész Kö-
kény Gáborral tandemben vidáman 
vezette a nap eseményeit.

Időközben Vas Imre mestersza-
kács, többek között a magyar grill-
szövetség zsűritagja Farkas Ferenc 
polgármesterrel és Berente László, a 
vendéglátó intézmény igazgatóhe-
lyettesével szemmel tartotta a reggel 
hét órától főző csapatokat. Aztán kora 
délután kiderült, hogy a Háromágú 
vasvilla csapata győzött a Locale PH 
és a Fitt-Forma gárdája előtt. Öten 
különdíjat kaptak, R. Kárpáti Péter 
csirkepörköltes babja, és a többi indu-
ló emléklapot. A lényeg nem is az volt, 
ki nyert sörpadot, ki bográcsot, ki áll-
ványt, hanem a közösségi érzés, a jó 
hangulat. Ebben pedig ezen a napon 
mindenki csillagos ötösre vizsgázott.
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Szeretett,

Bagi József
férj, édesapa, nagypapa, dédpapa az égi hazába 
költözött. Itt hagyott bennünket, sokévi betegség 

küzdelme után, hogy megpihenjen. Nem szól, hogy 
valami fáj, - üvöltenék, - ha hallaná,… 

- hiába nincs visszaút. Fájdalmunkat mi oltaná, 
sírunk csak, nincs más kiút.

Búcsú 
„Pihenjen békén, nyughelyén. – Bár elfárad a bánat.

Fájón, bénultan siratom őt. Drága Édesapámat.” 

A meggyújtott gyertyaláng róla mesél, egy életútról, szeretetéről. 
Anyukám, magam és családom nevében hálásan köszönjük, hogy gyászunkban 

osztoztak, a részvét virágait, az együtt érzés gondolatait. 

Bagi Józsefné , Kis Józsefné Bagi Katalin, Bagi Györgyi

Munkahelyteremtés és innováció
A palackok újrahasznosítási folya-

matában egy granulátum készül, me-
lyet többek között tojástartók gyártá-
sára használnak fel. Ebben az évben 
a cég megközelítőleg kétszázmillió 
tojástartó gyártását tervezi, amit el-
sősorban exportra értékesít. Terv 
szerint a jövőben szélesítik a vállalati 
profilt. További cél a hatékonyság nö-
velése mellett a fenntartható fejlődés 
elősegítése, valamint kiemelten keze-
lik a hátrányos helyzetű kistérség fog-
lalkoztatási rátájának növelését. 

A következőkben Rákossy Balázs 
államtitkár méltatta a Jász-Plasztik 
Kft. példaértékű gazdaságfejlesztési 
értékeit. „A beruházás kiváló pél-
dája annak, hogy az európai uniós 
forrásokat hatékonyan és célratörő-
en tudjuk használni, hiszen a több 
mint egymilliárd 900 millió forin-
tos költségű technológiai fejlesztést 
egyharmadrészt uniós forrásból 
sikerült megvalósítani, országos vi-
szonylatban is komoly létszámú 
munkahelyeket teremtve a térségben. 
Mindannyian tudjuk, hogy valódi 
eredményt csak kitartó, hozzáértő és 
újító szellemű munkával lehet elérni. 
Úgy gondolom, hogy a Jász-Plasztik 
Kft. vezetői és munkatársai maguké-
nak mondhatják ezeket az erényeket. 
Olyan családi vállalkozásról van szó, 
amely egy néhány főt foglalkoztató 
kis cégből nőtte ki magát több ezer 
embernek munkát adó vállalattá. A 
családban immár tradíció az értékte-
remtő munka, a hosszútávú gondol-

kodás és a több lábon állás. Sikereiket 
is ennek köszönhetik, hiszen egyaránt 
jelen vannak a szerszámtervezésben, 
a műanyag-feldolgozásban, ahogyan 
az autóipari alkatrészgyártásban és 
a hulladék újrahasznosításban is. A 
jelen beruházás nemcsak innovatív 
technológia bevezetését jelenti, ha-
nem új piaci lehetőségeket is megnyit 
a vállalkozás előtt. Az ehhez hasonló 
beruházások azok, amelyek hozzájá-
rulnak a magyar gazdaság versenyké-
pességének javításához.” – fejtette ki 
az államtitkár, majd a továbbiakban a 
kormány gazdaságfejlesztésre irányu-
ló terveit, gazdaságélénkítő program-
ját és az elmúlt időszak eredményeit 
ismertette.

Pócs János országgyűlési kép-
viselőként üdvözölte a beruházást, 
mely nagyban hozzájárul Jászapáti 
térségének gazdasági versenyképes-

sége növeléséhez, a térség munka-
helyproblémáinak megoldásához. „A 
kormányprogram megvalósíthatósá-
gának hiteles példája a Jász-Plasztik 
Kft. Köszönet Kasza Lajosnak és 
családjának, kollégáinak, hogy közel 
6000 embernek bért és járulékot tud-
nak fizetni, úgy, hogy folyamatosan 
fejlődnek, fejlesztenek. Külön meg-
köszönöm a jászapáti projektet, mert 
ilyen mértékű munkahelyteremtő be-
ruházásra az utóbbi húsz évben nem 
volt példa.”

Az ünnepélyes megnyitót köve-
tően Kasza Lajos, Kasza János tulaj-
donosok, ifjú Kasza Lajos műszaki és 
kereskedelmi igazgató, Kasza Dóra 
fejlesztőmérnök, ifj. Kasza János 
projektmenedzser kíséretében a ven-
dégek megtekintették a jászberényi 
gyáregység Suzuki alkatrészeket gyár-
tó részlegét.

  folytatás az 1. oldalról

  folytatás az 1. oldalról

Jászsági Polgármesterek Klubja
Zsigó Róbert kiemelte, hogy kulcs-

fontosságú a GMO-mentes (geneti-
kailag módosított élőlény) gazdaság 
kialakítása, melyet a jogszabályok 
szigorításával szeretnének elérni. Is-
mertette az Élelmiszerlánc-biztonsá-
gi Stratégia (2013-2022) főbb céljait, 
köztük az egészséges táplálkozás, a 
környezeti állapot megőrzésének fon-
tosságát, a munkahelyteremtést, va-
lamint az innovatív élelmiszeripari 
gépek használatának bevezetését. Fa-
zekas Sándor 2015-re a helyi termékek 
évét hirdette meg, így ennek fényében 
a helyi termelőket szeretnék segíteni, 
öregbíteni a magyar élelmiszerek jó 
hírét. Minderre az anyagi forrásuk 300 
milliárd forint uniós támogatás. Ezt a 
pénzt mikro-, kis- és középvállalko-
zások között pályázatok útján osztják 
szét, részben a vidékfejlesztési prog-
ram, részben a gazdasági és innovációs 
fejlesztés keretein belül. Az államtitkár 
kiemelte, hogy az elmúlt 25 évben nem 
volt ennyi támogatás, mint most. 

A kérdések, észrevételek sorát Győ-

riné Dr. Czeglédi Márta, Jászfényszaru 
polgármestere nyitotta meg. A Köz-
munka programban megtermelt ter-
mékeiket nem tudják értékesíteni, sza-
bályosan piacra juttatni. Létrehozták 
öko szövetkezetüket, de szabályosan 
nem tudják működtetni. Ez a problé-
ma az egész Jászságban gondot okoz, 
melynek megoldására az államtitkár 
ígérete szerint mihamarabb lépése-

ket tesz. Szűcs Lajos, Jászboldogháza 
polgármestere a 10 éve épített, önkor-
mányzati fenntartású közkonyhájuk 
működését nehezítő új rendelet mó-
dosítását kérte. Kérdésekkel fordult 
Zsigó Róberthez Banka Ferenc, Jász-
szentandrás polgármestere, és Eszes 
Béla, Jánoshida polgármestere is. Az 
eszmecsere delet harangozván, fehér 
asztalnál folytatódott.

A Kormány célul tűzte ki az ál-
lampolgárok és a vállalkozások szé-
les körét terhelő fizetési kötelezettsé-
gek enyhítését. 

A költségvetésben már 2016-ban 
10 milliárd forinttal kevesebb bevételt 
terveznek a közigazgatási térítési díjak 
csökkentése, illetve megszüntetése mi-
att.  Az állami rezsicsökkentés az érin-
tettek véleménye és javaslata alapján 
valósul meg, ezért 2015. június 5-től 
konzultáció indul, amely augusztus 
6-ig tart. 

A magánszemélyek és a vállalko-
zások fizetési terheinek csökkentése 
érdekében az érintettek véleményének 
és javaslatainak megismerésére kérdő-
ív készült. A konzultáció két hónapja 
alatt ezeken a kérdőíveken az állam-
polgárok 9 hatósági eljárás díjának 
mérséklésével vagy megszüntetésével 
kapcsolatban találhatnak javaslatot, 

melyek közül négyre tehetnek javas-
latot. Ezenkívül a két kérdőíven a vá-
laszadó javasolhatja egy-egy hatósági 
eljárás hatósági eljárásért fizetendő díj 
vagy illeték  megszüntetését is.

A kérdőívek megtalálhatók a Kor-
mányablakokban, a járási hivatalok 
ügyfélszolgálatain, valamint a kor-
mányhivatal internetes oldalán.

Állami rezsicsökkentés

Anyakönyvi hírek
Születtek:
Farkas Mária Petronella....2015.05.02.
Farkas Leonárdó.................2015.05.08.
Virág Bence.........................2015.05.12.
Diószegi Marcell János.......2015.05.14.
Mihályi Levente Zoltán......2015.05.17.
Berta Fanni.........................2015.05.18.
Mihályi Csanád..................2015.05.19.

Házasságkötés:
Szerző Tibor – Kakuk Diána 

2015.05.16.

Elhaláloztak:
Bernáth Sándorné Pap Róza 

élt 93 évet Jászapáti lakos

Nagy Józsefné Császár Margit 
élt 87 évet

Farkas Péterné Lehoczki Anna 
élt 87  évet

Barnabás Imre Lászlóné Bózsa 
Katalin Julianna élt 69 évet

Jakusovszky Pál 
élt 84 évet Jásziványi lakos

Béres József 
élt 80 évet Jászapáti lakos

Tóth Jánosné Rédei Magdolna 
élt 83 évet

Bagi József élt 85 évet
Ivanics Miklós élt 78 évet
Dikó Gyuláné Molnár Ilona 

élt 80 évet

A félárbócra engedett országzászlók 
ma nekünk üzennek. Mint a nap-
tárban egy piros betűs alkalom, úgy 
hívja fel a figyelmet, hogy ez a nap 
más, mint a többi.  Nem pusztán egy 
emléknap a mai, mely sorsfordító 
tragédiát hozott a magyarság életé-
be. Trianon sokkal több volt ettől, 
ma is hatással van ránk és gyerme-
keink életére is hatással lesz… 

Ifjú Pócs János önkormányzati 
képviselő ezekkel a gondolatokkal 
kezdte június 4-én szónoklatát a gim-
názium udvarán. Nagy ívű beszédé-
nek a summáját közöljük. Egy bölcs 
mondás szerint, aki nem ismeri a 
történelmet, arra ítéltetik, hogy újra 
átélje azt. Minket azonban a II. vi-
lágháborút megjárt elődeink példája 
megtanít arra, hogy az ellenségeske-
dés fenntartása, a nacionalizmus és a 
gyűlölet szítása nem tudja enyhíteni 
Trianon fájdalmát. 

Az előadó példaként hozta fel a 
végtagok nélkül született ember ese-
tét, aki sokáig úgy gondolta, hogy 
mérgesnek kell lennie Istenre, azért 
amije nincsen, később azonban már 
úgy érezte, hogy hálásnak kell lennie 
azért, amije van. Az életéért és azért, 
hogy Isten ezzel feladatot és kihívást 
adott neki. A megcsonkított Magyar-
ország is hasonló kihívást kapott az 
Istentől, hogy bebizonyítsa és meg-

mutassa a világnak, a nyelvéből és 
kultúrájából erőt merítve megannyi 
megpróbáltatás és tragédia után is ké-
pes a nemzeti megújulásra. Ezért nem 
lehet csak a gyászé a mai nap. 

Megannyi okunk van az ünnepre 
és az örömre is. Hiszen ezelőtt tiltot-
ták a közbeszédben Trianont, mára 
mégis emlékművek százai épültek or-
szágszerte. 2010-ben pedig a Magyar 
Országgyűlés a Nemzeti Összetarto-
zás emléknapjává nyilvánította a mai 
napot és kijelentette, hogy a több ál-
lam fennhatósága alá vetett magyar-
ság minden tagja és közössége része 
az egységes magyar nemzetnek. 

Azóta pedig már több ezer külho-
ni testvérünk tette le a honosítási es-
küt, ezzel újra magyar állampolgárrá 
válva. Néhány évvel ezelőtt egy idős 
bácsit faggattak, hogy miért lett ket-
tős állampolgár. Ő csak annyit felelt, 
úgy szeretne meghalni, hogy a ma-
gyar igazolvány ott van a szíve fölött. 

A gimnázium kertjében álló or-
szágzászló talpazatába vésett mondat 
összefoglalja mindazt, amit örökül 
kell hagynunk az utódiainknak itt 
Jászapátin, az anyaországban és a 
Kárpát-medencében egyaránt. Szét-
szóródtunk, de összetartozunk. Szen-
vedett a nemzet, de most újra talpra 
állt. A rosszat nem a rossz győzte le, 
hanem a jó. Nem a bosszúvágy, ha-
nem az összefogás és a béke.

Trianon üzenete

facebook.com/
berenycafe



2015. július 3. oldal

Jászapáti polgármestere előéletéből 
is következően gazdasági szakember, 
aki menedzseli a várost. Majd egy év-
vel a választások után csokorba szed-
tük az akut és az aktuális kérdéseket 
a mostani interjú kedvéért.

Halász Lajos

Talán sokan még nem tudják, 
hogy Jászapáti polgárőr város lett.

Komlón, az Országos Polgárőr 
Napon a belügyminiszter személye-
sen adta át a megtisztelő címet. A 
cím odaítélése mögött az áll, hogy az 
önkormányzat és a Jászapáti Polgárőr 
Egyesület hatékonyan együttműködik, 
és ennek a közbiztonsági mutatók-
ban is mérhető hatása van. Költség-
vetésünkben elkülönítetten nyújtunk 
támogatást eszközbeszerzésre és a 
polgárőr egyesület munkájának elő-
segítésére. Ezért most a várost erköl-
csileg az egyesületet pedig anyagilag 
is elismerték. Mihályi Zoltánnal, az 
egyesület elnökével ezt Komlón nyug-
táztuk és megköszöntük.

Aznap sűrű programja lehetett, 
mert délután itt a Jászságban szemé-
lyesen is találkoztunk.

A polgármesteri tisztség huszon-
négy órás folyamatos készenlét. Min-
den egyes ember gondjára oda kell 
figyelni, ha a hitelét nem akarja elve-
szíteni egy vezető. És ez független attól, 
hogy tud-e segíteni az ember minden 
esetben, vagy sem.

Hogy működött ez az utcára ke-
rült varrónők esetében?

A Xanta Kft. huszonöt éve német, 
holland, svájci exportra készít konfek-
ció öltönyt, kosztümöt, szövetkabátot. 
Most olyan helyzetbe került, hogy meg 
kellett válni dolgozóitól. A negyven 
varrónőből huszonöten csoportosan 
segítséget kértek tőlem. Tárgyaltam 
egy jánoshidai és egy jászberényi var-
roda menedzsmentjével. Előbbit a var-
rónők megnézték és azt jelezték, hogy 
legalább tízen ott fognak elhelyezked-
ni. Az önkormányzat 10-10 ezer forint 
gyorssegélyt utalt ki a varrónőknek.

A foglalkoztatásnál tartunk. Elő-

ző és mostani számunkban is írtunk/
írunk a Jász-Plasztik beruházásról. 
Itt milyen teendője van az önkor-
mányzatnak?

Augusztusban első körben hatvan 
emberrel indul az üzem, nálunk a hi-
vatalban a foglalkoztatási menedzser 
már készíti a jelentkezők listáját, akik 
majd az augusztusi próbaüzem során 
aktív dolgozókká válhatnak. Készül-
tünk úgy is az üzem megnyitására, 

hogy a közfoglalkoztatásban résztve-
vők közül többen műanyaghegesztő 
ismereteket szerezhettek.

Hol tart a pellet gyártásának be-
indítása?

Az illetékesek június 10-én tartot-
tak tájékoztatót. Akkor az is elhang-
zott, hogy az ipari parkban megépülő 
üzemcsarnok átadásáig kézi szerszá-
mok, eszközök számára raktárt bérel-
tek. Illetve az Észak-Alföld régióban 
2900 embert, az itteni tervezett pellet 
üzemben 40-50 embert tudnak foglal-
koztatni. Ez késő őszi projekt, én akkor 
beszélek majd sikerről, ha az első zsák 
pellet legördül a gyártósorról.

Testületi ülésen visszatérő panasz 
az utak, járdák, csapadékelvezetők 
állapota. Milyen összeg kellene az 
azonnali megoldásra, és a város más 
akut problémáira?

Legalább két milliárd forint kelle-
ne a kérdésben felsorolt feladatokra, 
saját ingatlanaink felújítására, szociális 
bérlakásépítésre. Támogatást kapunk 
az államtól, de ezt saját közhatalmi be-
vételekből kell kiegészíteni. A tavalyi 
iparűzési adó bevételünk jó volt, így 
önként vállalt feladatokra fordíthattuk.

Pályázatokkal lehet gyorsítani a 
városfejlesztést?

A felszíni és zárt csapadékelvezetés 
rendszere megépült, de nem fedi le az 
egész várost. A TOP pályázat révén 
nyílik mód e munkálatok folytatásá-
ra, hogy a város alacsonyabb részein 
nagyobb eső után ne álljon meg a víz. 
A városüzemeltető cégünknek is van 
feladata, hogy a nyitott és zárt szelvé-
nyek közötti rácsok ne tömődjenek el, 
visszatartva, felduzzasztva a csapadék-
vizet. Befogadott pályázatunk van út- 

és járdaépítésre, és ezen a területen az 
önkormányzati utak és járdák karban-
tartására önerőt is biztosítunk.

Úgy tűnik, a város jól él a pályá-
zati lehetőségekkel, a BM-től öt új 
kamerát nyert, ami kiegészíti az ed-
digi figyelőrendszert. Milyen más te-
rületeken pályázik még a város?

Szerencsére ebben sem vagyunk 
egyedül. Egyesületek, civil szervezetek 
is élnek a pályázati lehetőséggel. Ezek 
közül az egyik legnagyobb az Iskola a 
természetben pályázat. Ez valójában 
a Komplex telep program folytatása, 
amelyben tizenhét iskola százhet-
ven tanulója, harmincnégy oktatója 
és több szakmai szervezet érintett. A 
mezőgazdasági, kiskerti termesztésre 
irányítja a figyelmet 222 millió forint 
támogatási értékben. Városunkból a 
Jászapáti, a mi városunk Alapítvány 
érintett a pályázatban, amelyben ön-
kormányzatunk közreműködő part-
ner. 

A június 25-i, rendkívüli testületi 
ülésen döntöttek a vásározásról. Mi-
ért?

A hagyományos nagy Jászapáti 
Vásár minden hónap első vasárnap-
ján van. Olyan sok a várakozó árus, 
akiknek nem tudtunk helyet biztosí-
tani, hogy a piacüzemeltető nonprofit 
kft-nk javaslatára beiktatunk minden 
harmadik vasárnapra egy újabb vá-
sáralkalmat. Ez azonban kifejezetten 
kirakodóvásár lesz, nem állatvásár. Jú-
liusban már meg is tartjuk.

Döntöttek a sportkoncepcióról 
is. Erre miért volt szükség?

Gondolom, arra céloz, hogy a 
sportkoncepciónk az óvodai testne-
veléstől a versenysportig, a szabadidő 
sportig, a kispályás fociig mindent átfog 
és jól átgondolt. A mostani módosítás 
indoka jogszabályi változások miatti 
elengedhetetlen felülvizsgálat. A sport-
öltöző pályázatunk bruttó  25 millió 
forint értékben két nagy, egy kis öltöző 
és vizes blokkok építését teszi lehetővé. 
Mindez a futball csapat és az utánpótlás 
megyei bajnokságban való indulásának 
feltételeihez tartozik. A befogadott pá-
lyázathoz hiánypótlásként kérték a nap-
rakész sportkoncepciót.

Interjú / Jászság

A Jászföld Hagyományőrző Egye-
sület immáron hetedik alkalommal 
rendezte meg a Hagyományok hét-
végéjét május utolsó szombatján a 
Bartal tanyán. Napjainkra a rendez-
vény nemcsak térségünkben, hanem 
az országos hagyományőrző prog-
ramok sorában is számon tartott 
esemény.

k. n. k.

A hagyományőrzés iránt elkötele-
zett dr. Fazekas Sándor vidékfejleszté-
si miniszter, Kovács Sándor, a Megyei 
Közgyűlés elnöke, valamint dr. Bene 
Ildikó és Pócs János országgyűlési 
képviselők is megtisztelték a rangos 
rendezvényt. 

Pesti Róbert, az Egyesület elnö-
ke köszönetét fejezte ki annak a száz 
főnek, akik az elmúlt három hétben 
intenzíven és önzetlenül dolgoztak 
a program sikeréért. Az egyesületet 
működése hetedik évében az a meg-
tisztelő elismerés érte, hogy a Vidék-
fejlesztési Minisztérium is támogatás-
ra méltónak találta a napot.

Dr. Fazekas Sándor jó hangulatú, 
többször derültséget kiváltó köszön-
tőjében személyes példáján keresztül 

emlékezett meg arról, ahogyan szü-
lei gyermekként beavatták a birka 
feldolgozásának rejtelmeibe és meg-
ismertették hagyományaikkal. Fel-
hívta a figyelmet a birkapörkölt és a 
főtt krumpli helyes arányára, mely az 
ő ismeretei szerint egy birkához egy 
krumpli.

„A hagyomány olyan érték, amit 
becsesnek tartunk, igyekszünk meg-
őrizni és továbbadni. Ez a mostani 
hagyományőrző rendezvény erre 
kiváló példa.  Felemelő érzés a ha-
gyományok átadása. Az összetartozó 
közösség képes az értékeit gyarapítani 

azáltal, hogy megőrzi azt, ami a szívé-
hez közel álló és hozzáteszi azt is, ami 
a mi generációnk teljesítménye” – fo-
galmazott.

Pócs János a rendezvény nemzet-
építő jelentőségét, valamint azt a tényt 
emeltek, hogy büszkén vállalhatjuk a 
magyar mezőgazdaságot, s a gazdák 
érzik, hogy van mit emelt fővel átad-
niuk a következő nemzedéknek.

Az egyesület céljai közt szerepel 
a határon túli kapcsolatok ápolása 
is. Ennek jegyében a Vajdaságból és 
Székelyföldről is érkeztek vendégek. 
Dr. Zakariás Zoltán, az Erdélyi Ma-
gyar Néppárt alelnöke úgy véleke-
dett, hogy a hagyományok ápolása 
az egyik legfontosabb kapcsolódási 
pont, ami az elszakadt nemzetrésze-
ket egyben tudja tartani. Simó Dezső, 
Szentábrahám polgármestere számá-
ra a tiszta baráti szeretetet, a testvéri-
séget, a térkép szerinti határok meg-
szűnését jelentette ez a nap.

A programokból mindenki ta-
lálhatott kedvére valót. A teljesség 
igénye nélkül tánc, zene, nótaszó, 
fogathajtó verseny, íjászkodás, játszó-
tér, kirakodó vásár és gasztronómiai 
élvezet kínálta magát minden men�-
nyiségben.

Hagyományok hétvégéje a Bartal tanyán

Főtt a bab, játszottak a fúvósokFarkas Ferenc polgármester a városról, 
foglalkoztatásról, pályázatokról, sportról
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  folytatás az 1. oldalról

Mexikói hangulatban
Pócs János országgyűlési kép-

viselő felidézte az érsek atyával a 
templom felújítása kapcsán folytatott 
beszélgetést. Akkor az atya hangot 
adott abbéli aggodalmának, hogy a 
szépen felújított templom padjai-
ban évtizedek múlva ülnek-e majd 
hívek. Ezzel indította útjára a kato-
likus oktatási intézmény iránti gon-
dolkodást, amely törekvés mellé álló 
szülőknek és pedagógusoknak Pócs 
János ezúttal is köszönetet mondott. 
Schillertől vett idézettel fejezte ki el-
ismerését:
„Az embernek, ha célja nagy
kell a másik ember.
Sok víz hajtja a malmokat,
sok cseppből áll a tenger.”

„ A gimnázium kiváló pedagógu-
sai, volt és jelenlegi diákjai nem egy 
csepp a tengerben, hanem a Jászság 
életében maga a tenger” – méltatta 
Pócs János az intézményben folyó 
munkát. Dr. Wirth István igazgató 
a köszönet szavain túl azt emelte ki, 
hogy a jelenlévők szép számából az 
iskolában folyó munka elismerésére 
vonható következtetés: „A jelenlét 
azt bizonyítja, hogy kiálltak a kato-
likus intézmény mellett, az iskola 
eddigi tevékenysége, küzdelme nem 
volt hiábavaló. Ez erőt ad a folytatás-
hoz.”

A 9.A osztályos tanulók látvá-
nyos tánca,  a szakoktatók irányításá-
val a diákok által készített és odaadó 
figyelmességgel felszolgált ízletes 
ételek, a kicsiket és felnőtteket egy-
aránt megmozgató játékok, valamint 
Csenki Attila stand up komedista 
műsora garantálta a rendezvény si-
kerét. Egy ízben azért mégis papért 
kellett kiáltani. A kellemetlenkedő 
nyári zápor elhárítása érdekében az 
égieknél való közbenjárásra Kladiva 
Imre és  Kovács József atya közremű-
ködése is szükségessé vált. Imre atya 
a tőle megszokott adomákkal járult 
hozzá a jó hangulathoz. 

Éjfélkor minden bál elmaradha-
tatlan programja,  a tombolasorsolás 
okozott izgalmakat. A fődíj a Szántai 
Attila által felajánlott stájerorszá-
gi négyéjszakás, két fő részére biz-
tosított üdülés volt. Jövőre veletek 
ugyanitt, Itáliát megidézve!

Köszönet a rendezvény adományozóinak:
6. a osztály és Nagy Ferencné osztályfőnök; Az iskola faipari tanbázisa; Az iskola tangazdasága; 
Az iskola vendéglátó tanbázisa; Balajti Gábor – Balajti Sport; Banka Ferenc; Berdó Zsuzsanna 
Nagy László - Jászinvest Zrt.; Berente László; Berente Sándor; Birkás Terézia; Bódiné Bagi Éva; 
Borbás Ágnes; Borbás Zsolt - Borbás Pékség; Budai Istvánné; Cseh Gellért; Cserepesné Jónás Ve-
ronika; Csőke Józsefné; Deli Julianna; Demény Gábor és neje; Dr. Ádám Mónika; Dr. Kriston Ká-
roly; Dr. Ördögné Gyurkó Katalin; Dr. Wirth István; Éden Büfé; Egervölgyi Erika – Happy Divat; 
Eurocorn Pék és Malomipari Kft; Farkas Ferenc és családja; Fehér Attila; Fort-Kom Kft.; Gilice 
Hédi - Jászapáti Andrássy Thermál Hotel; Gojszáné Ádám Szilvia; Gőzné Rusvai Júlia; Halaj 
László és Tajti Erzsébet; id. Kazai József; ifj. Füle István - Füle és Fia Kft.; ifj. Pócs János; Ilonka 
Boldizsár - Jász-Sütőház Sütőipari Kft.; Jászapáti 2000. Mg. ZRt.; Jászapáti Város Önkormányza-
ta; Jászapáti Városüzemeltető Kft.; Jászapáti Városi Polgárőr Egyesület; Jászföld Hagyományőrző 
Egyesület; Jászivány község; Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat; Jásztánc Alapítvány; 
Kalmár Fűszer- Csemege; Karácsony Róbert; Karácsonyné Lázár Eszter; Kissné Kis Mária; Kon-
koly Gabriella; Kovács Béla - Épületgépészeti Kft.; Kovács József atya; Lénárt Mihály és családja; 
Lencse Attila; Mészáros Éva; Mihályi Gábor – Mg Barkácsbolt; Mihályi István; Nagy Csaba; 
Nagy Ferenc; Nagy Kálmán - Nagy és Társa Kft.; Nagy László; Napsugár Waldorf Iskola; Nyitrai 
Ferencné – Sirály Papír-Írószer Üzlet; Ózsváriné Pethő Adrienne; Pájer Antal Művelődési Ház; 
Pataki Jánosné; Pesti Róbert; Pócs János; Puyau Dániel;Réz Judit; Senográczki Miklós; Simon 
Gáborné; Sivadó Máté; Stucklikné Nagy Marianna – Ali Baba Gyrosbár és Pizzéria; Szabó Dé-
nes; Szabó Sándor - Szabó és Társa Kft.; Szabóné Nagy Enikő; Szántai Attila; Szlávik Ferencné; 
Taczmann és Társa Kft.; Tajti László; Tajti Péter - Tajti Kertészet; Tajti-Nagy Edit; Takács József; 
Takács Tibor Dániel; TÉBA Tüzép; Urbán Csabáné; Urbán Ilona; Urbán János; Urbán László - 
Urbánné és Társa Kft.; Urbán Miklós; Utasiné dr. Garai Borbála; Utassy László; Veleczki János.

 Június 20-án végre elérkezett a di-
ákok által várva-várt nap: a balla-
gás és a bizonyítványosztás napja a 
Jászapáti Szent Imre Katolikus Ál-
talános Iskolában.

A nyolcadikos diákok az isko-
la szépen feldíszített tantermében 
búcsúztak el régi iskolájuktól, majd 
ballagási dalokat énekelve vonultak 
át a templomba. Az iskolazászlót 
követve, méltóságteljesen, orgona-
szóval kísérve foglalták el helyüket a 
főoltárral szemben.

A Te Deum keretében Kovács 
József atya elköszönt a ballagó diá-
koktól, sok sikert kívánva nekik a to-
vábbi tanulmányaikhoz. Beszédében 
megköszönte a tanulók és a pedagó-
gusok egész éves munkáját.

A szentmisét követően került sor 
a tanévzáró ünnepélyre. A tanévzá-
ró, azonban nem csak ünnep, hanem 
számadás is az elvégzett munkáról. 

Az iskola két alapfeladata nevelés és 
az oktatás. A kettőnek összhangban 
kell lennie egymással. Ezt az össz-
hangot az idei tanévben is sikerült 
megtalálni. Az elvégzett alapos és 
pontos munka jutalmaként 28 kitű-
nő bizonyítványt vehettek át az isko-
la tanulói. Az egész éves munka el-
ismeréseként 54 diák kapott könyvet 
és elismerő oklevelet.

A pedagógusok számára azonban 
ezzel nem ért véget a munka, hisz a 
nyár folyamán számos táborozási le-
hetőséget kínál az iskola diákjainak.

Július 17. és 20. között 40 diák és 
négy pedagógus Mátraszentimrén 
ökotáborban fog részt venni. Július 
27. és 31. között kerül megrendezés-
re a hagyományos városi hittantábor, 
melynek szintén iskolánk ad helyet. 
Augusztus 16. és 21. között pedig 
diákjaink a fonyódligeti Erzsébet-
táborban pihenhetik ki a tanév fára-
dalmait.

Tanévzáró ünnepély és ballagás

Eljött a várva várt nyár, bezárult 
az iskola kapuja, és elkezdődött a 
vakáció. Minden gyermek számára 
másként telnek a szünidő napjai. 

Van, aki nyaralni megy a szülei-
vel, más a nagyszüleihez utazik, te-
matikus táborokban vesz részt, vagy 
egyszerűen csak otthon internetezik, 
unatkozik. A Jászapáti Szent Imre 
Katolikus Általános Iskola alsós ta-
nulói közül többen a szünidő első 
hetét még az iskolában töltötték. 
Nem magyart, vagy matematikát 
tanultak, hanem együtt játszottak, 
szórakoztak, élményeket gyűjtöttek a 
napközis hittantáborban. 

A programok között szerepelt 
torna, tánc, kézműves-foglalkozás, 
szellemi vetélkedő, csapatjáték, futó-
verseny, részvétel a főépület udvarán 
megrendezésre kerülő játszóházban. 
Természetesen szentmisén is részt 
vettünk. Kedden a helyi templom-

ban, csütörtökön Tarnaszentmárián 
misézett Józsi atya, és adott nekünk 
lelki táplálékot. 

A kirándulás sem maradhatott 
ki a hét eseményeiből, ezért meglá-
togattuk a Siroki várat, és felgyalo-
goltunk az Ilona-völgyi vízeséshez, 
közben megcsodáltuk Isten csodá-
latos alkotásait a természetben. Az 
utolsó napon moziban, játszótéren 
és a Barátok templomában jártunk 
Jászberényben. Gyorsan elrepült ez a 
pár nap, de lesz folytatás. 

Július 27-től 31-ig hasonló prog-
ramokkal várjuk a gyerekeket, sőt, 
akkor már nem csak iskolánk ta-
nulóit, hanem a hitoktatásban részt 
vevő, bármelyik oktatási intézmény-
ben járó diákot is. A nyárra pedig 
Néri Szent Fülöp szavaival élve min-
den diáktól azt kérem, hogy „Legye-
tek jók, ha tudtok. Ha nem tudtok, 
akkor legyetek elevenek, csak bűnt 
ne kövessetek el!”

Napközis hittantábor

www.berenycafe .hu

Tyúk- és kakasvásár!
1 éves vörös, továbbtartásra is alkalmas.

Folyamatos kiadással
naposcsibe kapható!

Tel.: 06-30/3386-601, 06-30/3387-191
Urbán keltető:

Jászapáti, Arany J. u. 11.

Jászapáti telephelyre
megbízható, nyugdíjas

éjjeliőrt
keresünk.

Érdeklődni lehet
hétfőtől péntekig:
10 és 16 óra között
a 06-30/748-7497

telefonszámon.

Jászapáti telephelyre
nyugdíjas,

állatszerető

állatgondozót
keresünk.

Érdeklődni:
H-P 10:00-16:00
06-30/748-7497
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Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog, 
házassági vagyonjog, öröklési jog, gazdasági jog, 

társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

Akác, tölgy bükk tűzifa 
gurigázva és hasítva.

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4.

Házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.
Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

Do
mi

nó

Tüzép Friss szállítású fekete és
barna szenek tavalyi áron.

Régi pénzek, iratok, kötvények, obsitok és
hagyaték vásárlás: 06-30/9689-414.

A Jászapáti Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskola végzős tanulói 
idén is egy búcsúelőadással köszön-
tek el alsóbb éves diáktársaiktól, ta-
náraiktól, iskolájuktól és az érdek-
lődő nézőközönségtől.

Nyolcadikosaink kellő gyakorlat-
tal és tapasztalattal rendelkeznek már 
az iskolai színjátszás területén, az el-

múlt években aktív résztvevői voltak 
az iskolai színjátszó körnek. Az intéz-
ményi és városi ünnepi műsorok, ren-
dezvények állandó fellépői ők. 

Előadásukban június 15-én az 
Óz, a nagy varázsló című zenés me-
sejátékot nézhették meg az óvodá-
sok, kis- és nagyiskolások, szülők és 
hozzátartozók, pedagógusok a Pájer 
Antal Művelődési Házban. Mindenki 

ismeri Dorka, Totó, a Madárijesztő, a 
Bádogember és a Gyáva Oroszlán tör-
ténetét. A sárga köves út és Smaragd-
város is életünk szimbolikus részei 
lettek. Az Óz, a nagy varázsló talán 
minden idők legszebb meséje arról, 
hogy néha egész életünkön át olyat 
keresünk, hajszolunk, ami csupán egy 
karnyújtásnyira van tőlünk, és talán 
semmi egyéb nem kell ahhoz, hogy 

megtaláljuk, mint hinni önmagunk-
ban. 

Mi a szeretet? Mi a bátorság? Mi 
a honvágy? Mi a jó és mi a rossz? 
Ezeket a kérdéseket veti fel ez a ked-
ves, egyszerű mese, és bízunk benne, 
hogy sokan a válaszokat is megkap-
ták, megtalálták az előadás végére.

Frank Baum regényéből a forga-
tókönyvet írta, és a színdarabot ren-

dezte Major Mónika. A színpadra 
állításban Donkóné Birkás Zsuzsanna 
segített. A díszletet Pongó Gabriella 
tervezte és készítette Sipos Tünde, Illés 
Péter, Radics Imre és Andrási Szabolcs 
közreműködésével. A technikát Kö-
kény Gábor és Szemán Ferenc kezelte. 
A jelmezek részben Majtényi Ágnes 
kezei alól kerültek ki, részben a szü-
lők közreműködésével. 

Szereplők:
Dorka:  Juhász Csenge; 
Totó:  Pamuk Norbert
Óz:  Bakos Kevin
Jó Boszorkány:  
Bolyós Boglárka
Rossz Boszorkány:  
Budai János
Madárijesztő:  
Káposztás Dorián
Bádogember:  Kis Milán
Gyáva Oroszlán:  
Béres Kristóf
Szárnyas Majmok Királya:  
Kocsis Fanni
Szárnyas Majmok:  Ládi 
Kitti, Novák Péter Pál, 
Pádár Árpád, Tajti Bálint, 
Tóth Norbert

Farkas Vezér:  Dobra Henrietta
Farkasok:  Borbás Bence, Kucza Lau-
ra, Pádár László, Pádár Roland
Nyugor Vezér:  Demeter Gergely
Nyugorok: Berki Milán, Kabács Máté, 
Somogyi Patrik, Tajti Péter
Kulcsár:  Mihályi Ivett
Mumpicok:  Banya Kamilla, Farkas 
Henrietta, Farkas Viktória
Narrátor:  Lebán Bernadett

Óz, a nagy varázsló

Idén június 13-án 9 órakor utoljára 
szólalt meg a Jászapáti Általános és 
Alapfokú  Művészeti Iskola csengője 
a búcsúzó nyolcadikosok számára. 
Ezzel lezárult életük egy fontos sza-
kasza. Bízunk benne, hogy tartal-
mas, élményekkel, jó emlékekkel, 
valamint sok-sok tapasztalattal és 
tudással teli időszakra tekinthetnek 
vissza tanulóink.

m. t.

Az iskola hagyományainak meg-
felelően idén is a művelődési házban, 
méltó körülmények között tartottuk 
ballagási ünnepségünket. A színvona-
las ballagási műsor legünnepélyesebb 
és legfelemelőbb pillanata a nyolc év 
munkájának elismeréseként kapott 
díjak átadása volt. Az idei tanévben a 
következő tanulók részesültek e ran-
gos elismerésekben:
Művészeti Díj: Káposztás Dorián,
Angol Nyelvi Díj:  Lebán Bernadett,
Német Nyelvi Díj:  Kocsis Fanni, Tóth 
Norbert,
Reál Díj:  Kabács Máté,

Humán Díj:  Kis Milán,
Az Év Tanulója Díj:  Bolyós Boglárka,
Vágó Pál-díj:  Juhász Csenge, Budai 
János

Kívánjuk, hogy a jövőben is ha-
sonlóan szép eredményeket érjenek 
el. Tudásukkal vigyék tovább álta-
lános iskolájuk jó hírnevét, tehetsé-
gükre pedig méltán lehetnek büszkék 
szüleik.

A RNÖ elismerő díjait Banya Ka-
milla, Farkas Henrietta és Farkas Vik-
tória 8. c osztályos tanulók kapták.

Ballagó tanítványainktól az alábbi 
Kosztolányi-idézettel búcsúzunk:

„...azt akarom, tisztán és fehéren, 
legyetek vígak és bársonyba-járók, a 
kezetekben egy nagy arany-érem, s hó-
dítsátok meg az egész világot.”

A ballagás mellett a tanévzáró a 
másik nagyon fontos ünnep a diák-
ság életében ilyenkor júniusban. Sok 
izgatott, nyári szünetet már nagyon 
váró, kissé elfáradt, de mégis eleven 
gyermek várta  június 18-án az igaz-
gatónő zárszavát: a 2014/2015-ös tan-
évet ezennel ünnepélyesen bezárom. 
Az örömujjongás hangjai egyszerre 

csendültek fel több száz gyerek ajká-
ról. 

A vidám hangulatú és a legkivá-
lóbb tanulókat felsorakoztató tanév-
záró műsor várva várt pillanata volt 
az alsóbb évfolyamosok díjának az 
átadása. A következő tanítványokra 
lehetünk nagyon büszkék:

A felső tagozaton  Az Év Sportoló-
ja Díjat  Urbán Viktória 7. c osztályos 
tanuló kapta.

Az alsó tagozaton Az Év Sporto-
lója Díjat az Ádám Réka, Adler Netti, 
Bálint Balázs, Banya Róbert, Fehér 
Patrik és Vágó Csanád 4.a osztályosok 
alkotta csapat kapta, akik iskolánk 	
hírnevét több futballtornán is öregbí-
tették.

Az Év Tanulója Díj Fehér Patrik 4. 
a osztályos tanulót illeti. Az Évfolyam 
Legjobb Tanulója Madarasi Tétény 4. 
a osztályos diák lett.

Minden kedves tanítványunknak 
kellemes nyári szünetet, tartalmas ki-
kapcsolódást és feltöltődést, baleset-
mentes szünidőt és vidám pillanato-
kat kívánunk:

az AMI tantestülete

Most búcsúzunk, és elmegyünk...

A Jászapáti Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskola tanulói Balaton-
kenesén június 14-18-ig táborozott. 
Az 1-5. osztályból 36 gyerek, akik 
közül tizenkettő először jött tábor-
ba – köztük hét elsős tanuló. 

Rövid buszozás után megér-
keztünk Zamárdiba, ahol a Ti-
hanyi-félsziget adott gyönyörű 
hátteret a strandolásunkhoz. Előke-
rültek az úszógumik, strandlabdák, 
vízipisztolyok. A fürdőzést néha 
megszakítottuk játszótéri játékkal, 
fagyizással. Késő délután érkeztünk 
meg Kenesére, ahol elfoglaltuk a szál-
lást és vacsora után felderítettük a tá-
bor parkját.

Másnap reggel elkezdődött a ver-
sengés a legszebb szoba címéért, ezért 
minden reggel szorgalmas rendra-
kással és takarítással indult a nap. A 
szélborzolta, fodros hullámok miatt 
nem mehettünk a vízbe, ezért tettünk 
egy sétát Kenesén. A városi strandhoz 
érve fagyizás következett. Délután 
lemerészkedtünk a partra, de a vízbe 
nem mehettünk be, a kicsapó, hatal-
mas hullámokat csak a part beton-
ján csodálhattuk. Vacsora után túrát 
tettünk a magaspartra. A sok lépcsőt 
megmászva csodálatos panoráma tá-
rult a szemünk elé: a Balaton egész 
keleti medencéje és a Tihanyi-félszi-
get is jól látható volt.

Harmadik nap kirándultunk Vesz-
prémbe, ahol a főtéren egy „SUPER” 
szabadtéri játszóház fogadott minket. 
Ugrálóvár, mászófal, szkanderezés, 
kézműveskedés és más ügyességi játé-
kok szórakoztattak minket. A délutánt 
az állatkertben töltöttük. Este szám-
háborúzni indultunk a magasparton 
lévő bokrokkal tarkított ligetbe. Söté-

tedéskor nagyon izgalmas volt a játék 
a parkban, három háborút is vívtak 
egymással a kékek és a pirosak. Lefelé 
menet gyönyörködhettünk az esti Ba-
laton fényeiben. Aztán kezdetét vette 
a bátorságpróba, félelmetes volt a sö-
tét erdőn keresztül, de az elemlámpák 

és fejlámpák segítettek minket.
Negyedik nap kirándultunk Ba-

latonfüredre. Útközben megmásztuk 
a Soós-hegyet. Ezt Soós Lajos helyi 
költőről nevezték el, akinek a lösz-
part legmagasabb pontján áll vörös 
kőből faragott emlékoszlopa. Itt ta-
lálható egy kilátó is, amelynek tete-
jére természetesen mindenki felmá-
szott, hogy láthassa a Balaton keleti 
részét felülnézetben. Balatonfüreden 
a legnépszerűbb fagyizó finomságait 
kóstolgatva haladtunk végig a Tago-
re sétányon, megnéztük a Szívkórház 
épületét, az ivókutat, az Anna-bálok 
helyszínét és vásárolgattunk. Délután 
sok program közül választhattak a 
gyerekek: játék a vízparton, homok-
foci-bajnokság, horgászverseny, este 
pedig diszkó.

Az utolsó napon még fürödhet-
tünk a vízben egy utolsót, lehetett 
csónakázni, kipróbálni a szörfdesz-
kát, homokfocizni, horgászni. A be-
pakolás és ebéd után búcsút vettünk a 
Balatontól és indultunk haza.

Jövőre újra nyár! Újra tábor! És 
talán újra Balaton!

Balatoni nyár a táborban

Jászapáti Nap utca 1/a
Káplárné Nagy Margit kozmetikus mester 06-30/282-2200
Vágó Lászlóné fodrászmester 06-30/307-6967

Nem vagy elégedett a fogyókúrád eredményével?
Cellulit kezelés, zsírbontás, kézi és

gépi nyirok masszázs növelheti az önbizalmad?
Nyári hidratáció csökkenés ellen mélyreható

mezoterápiás, ultrahangos kezelések.
Tartós haj egyenesítés 2 féle módszerrel.

Perfect szolárium, kevesebb idő alatt,
nagyobb hatás.
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MŰTRÁGYA, NÖVÉNYVÉDŐSZER, VETŐMAG ÉRTÉKESÍTÉS
mezőgazdasági, illetve kiskerti termelők, kertészek részére.
Vas, műszaki, munkavédelmi termékek, elektromos gépek,

vasanyagok, gépalkatrészek és még sok egyéb
nélkülözhetetlen áru termékkínálatunkban.

MEGKEZDTÜK GUMIABRONCSOK,
VALAMINT A KELETI ÉS NYUGATI SZEMÉLYAUTÓK

ALKATRÉSZEINEK FORGALMAZÁSÁT!

Jászapátin a 31-es főút, Lukoil benzinkút mellett.
Telefon: 06-57/441-158, 06-30/488-0031, 
06-30/271-7558 www.centrumkft.hu

Hívjon bennünket, vagy találkozzunk személyesen

PRÍMA TÜZÉP

Fehér Istvánné
5130 Jászapáti Damjanich 31.

Nyitva tartás: h-p.: 8-12-ig 
13.30-16.30-ig, szombat 8-12-ig

Tel.: 06 30/4433-401

PB gázcsere
4.500 Ft

Kiváló minőségű zsákos 
oltott mész és cement kapható. 

Nagy választékban tapéta, 
bordűr, stukkó, rozetta, 

álmennyezet.
Gombaölők, rovarölő 

szerek, gyomirtók, 
hangya és csótányirtók 

széles választékban.
Ajándékok, kerti partikra 

műanyag kellékek 
nagy választékban.

Május 29-én, pénteken a közelgő 
gyermeknap alkalmából a Jászsági 
Fiatalok önkéntes csapata Jászbe-
rényben három helyszínen osztott 
szét adományokat hátrányos helyze-
tű, beteg gyerekeknek.

sz. m.

A 2008-ban alakult, Jászapáti köz-
pontú önkéntes csapat mára mintegy 
negyven fiatalból áll, akik ha tehetik 
és idejük, a munkahely, vagy az isko-
la engedi, gyűjtik az adományokat a 
beteg, hátrányos helyzetű gyermekek-
nek. Éveken át a Tűzoltó Utcai Gyer-

mekklinika kis betegeinek gyűjtötték 
az adományokat a karácsonyi idő-
szakban. Mint a csoport egyik tagjától, 
Horváth Alexandrától megtudtuk, a 
jászsági térségben idén szerveztek elő-
ször gyűjtést gyermeknap alkalmából. 

Az önkéntes csapat felhívásához 
csatlakozva több hétig érkeztek a tár-
gyi felajánlások, melyeket a csapat-
tagok pénteken személyesen adtak át 
a gyermekeknek; a jászberényi Maci 

Óvoda gyermekeinek, a Szent Erzsé-
bet Kórház kis betegeinek, az Eltérő 
Tantervű Iskola diákjainak.

Lapunk szerkesztősége a Maci ovi-
ba kísérte el az önkénteseket, akik több 
doboznyi játékot, könyveket, tisztál-
kodási szereket, kinőtt, nem használt 
ruhákat, az élet szépségét hangsúlyo-
zó rajzokat adtak át a lurkóknak, akik 
énekes, táncos műsorral köszönték 
meg az ajándékokat. 

Dobó Katalin intézményvezető 
örömét fejezte ki a figyelemre méltó 
kezdeményezést illetően, melyben 20 
és 30 év közti fiatalok önként döntöt-
tek úgy, hogy a csemeték, különösen 

a beteg, hátrányos helyzetű gyerme-
kek mellé állnak, és tevékenységükkel 
megpróbálják szebbé varázsolni min-
dennapjaikat, miközben saját, korábbi 
tapasztalataik alapján érzékenységgel 
viseltetnek a gyermekek iránt.

A szervezők ezúttal is köszönik 
mindazoknak, akik hozzájárulásuk-
kal elősegítették az akció sikerességét, 
és mosolyt csaltak ezzel a gyermekar-
cokra.

Jónak lenni jó!

1915. június 13-án alakult meg az 
Országos Stefánia Szövetség, mely 
az akkori anya- és csecsemővéde-
lem helyzetének javítását tűzte ki 
célul. A Szövetség védnöke, név-
adója gróf Lónyai Elemérné Ste-
fánia hercegnő volt. 1916-ban a 
Szövetség megkezdte az országos 
hálózat kiépítését. 

Az akkori egészségvédelmi mun-
ka célja a falun élő lakosság egészség-
ügyi és szociális helyzetének javítása, a 
fertőző betegségek elleni küzdelem, a 
magas csecsemőhalandóság csökken-
tése volt. A sürgető feladatok végzé-
sére elindították az első védőnőképző 
tanfolyamokat. Az országos egészség-
védelmi hálózat kialakításában a zöld-
keresztes védőnőkre számítottak. 

A háború ideje alatt is nagy szük-
ség volt az áldozatos munkájukra. A 
háború után az állami egészségvédele-
mi teendők körébe sorolták a védőnők 
feladatait. A Szolgálatok alapintéz-
ményeiben az Állami Védőnőképző 
Intézetben sikeresen záróvizsgázott 
védőnői oklevéllel rendelkező védő-
nők dolgozhattak. Az orvostudomány 
fejlődése, az egészségpolitikai és csa-
ládpolitikai intézkedések a védőnői 
szakmai munka végzéséhez újabb és 
több ismeretet, tudást követeltek. 

1975-ben vezették be a főiskolai 
képzést, amely először három éves, 
jelenleg négy éves képzést jelent. A vé-
dőnői munka a családok egészségének 
megőrzésére, segítésére irányuló meg-
előző tevékenység. Az elmúlt száz év-
ben a védőnők bármilyen társadalmi 

rendszerben és szervezeti formában 
végezték a munkájukat az emberek 
egészségének megőrzéséért dolgoztak 
és napjainkban is ezért tevékenyked-
nek. 

A szakma méltó elismerését jelen-
ti, hogy a Magyar Védőnői Szolgálat 
2013-ban Magyar Örökségként lett 
bejegyezve. A „védőnőséget’’, mint 
hungarikumot emlegethetjük. Ilyen a 
családot egységként gondozó speciális 
ellátási forma csak Magyarországon 
létezik. 2008-ban útjára indult a Ma-
gyar Védőnők Egyesületének szerve-
zésében a szakma köszöntése. Minden 
év június 13-át a Védőnők Napjának 
nyilvánították. Ezen a napon jubileu-
mi diplomát vehetnek a kezükbe azok 
a védőnők, akik 50-60-65-70 éve sze-
rezték meg oklevelüket. 

A hagyományok ápolását fontos-
nak tartjuk. Május 8-án Jászberényben 
ünnepi ülésen köszöntöttük a Jászság 
nyugalmazott és aktívan dolgozó vé-
dőnőit. Jászapáti egészségügyi alapel-
látásában mindig ott voltak, vannak és 
lesznek a védőnők. Sokan emlékeznek 
még Bévíz Sándorné Mária nénire, 
Kecskés Józsefné Jutka nénire. Budai 
Istvánné Terike néni 53 éve dolgozik 
mindenki megelégedésére. Miklósné 
Ballagó Katalin június 12-én vette át 
arany diplomáját. Ő nyugdíjazása óta, 
– már 12 éve – Jászladányban dolgo-
zik. Ötven éve van a pályán! Június 
13-án munkája elismeréseként a Ma-
gyar Védőnői Szolgálat Centenáriumi 
Ünnepségén az Országház Felsőházi 
termében Batthyány-Strattmann Lász-
ló díjat vehetett át Balog Zoltántól, az 

Emberi Erőforrások miniszterétől. 
Városunkban a jelenleg dolgozó 

munkatársak nincsenek könnyű hely-
zetben. Az üres védőnői állások évek 
óta betöltetlenek. A területen Szalka 
Gyuláné, Oláhné Birkás Ilona és he-
lyettes munkatársként Tóth Tímea 
dolgozik. Jászapáti Gróf Széchenyi Ist-
ván Katolikus Gimnázium, Szakképző 
Iskolában e sorok írója főállású ifjúsá-
gi védőnőként az Egri Egyház Megye 
alkalmazásában áll, munkatársa Budai 
Istvánné.

A védőnői szolgálat az elmúlt 
években számos változáson ment ke-
resztül. Sokszor adódtak nehézségek, 
de a szakma talpon tudott maradni. 
Tudjuk, hogy az ember boldog felnőtt 
életét nagyon erőteljesen befolyásolják 
a gyermekkori élményei. Bebizonyo-
sodott, hogy a védőnők munkájára 
száz év óta szükség van.

Ma is igaz, hogy „az egészség nem 
egyetlen tett, hanem szokásaink ös�-
szessége. Azzá válunk, amit rendszere-
sen teszünk.’’ Arisztotelész

Szívemből kívánom, hogy a követ-
kező száz évet is élje meg a Védőnői 
Szolgálat! A védőnői hivatás legyen 
olyan érték, amit őrizni és védeni kell, 
amiért érdemes védőnőnek tanulni és 
érdemes küzdeni. Maradjanak előde-
ink példaképeink és olyan szakmai és 
munkahelyi vezetőink legyenek, akik 
támogatják az aktívan dolgozó védő-
nőket. Kedves tovább tanulni kívánó 
lányok, ajánlom figyelmetekbe a védő-
női hivatást!

Gőzné Rusvai Júlia 
védőnő (32 éve a pályán)

Százéves a védőnői szolgálat

Kapitányréti Büfé üzemeltetésére
2 fő alkalmazottat vagy bérlőt keresünk

kedvező feltételekkel. Lakhatás megoldható. Érd.: 30/630-1693
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A jászapáti Városi Könyvtár és Művelődési 
Központ 2015. júliusi programajánlatai:

Július 11-én, 8 órától	 Kakaspörköltfőző-verseny és Aratónap
Július 12-én, 18 ó.:	 Hyppolit a lakáj – a jászapáti színjátszó kör új előadása a 
	 Pájer Antal művelődési házban. Belépődíj: 1000 Ft
Július 13-án, 8-11 ó.:	 Méteráru-vásár a művelődési házban
Július 17-én 16 ó.:	 Jász Alkotók Körének kiállítás-megnyitója 
	 a Vágó Pál házban
Július 18-án, és 19-én:	 Jászok Világtalálkozója Jászalsószentgyörgyön
Július 25-én és 26-án:	 Jászsági Randevú,  Jászkun Hármaskerületi
	 Aratóverseny és „Magyarok Kenyere” ünnepély
Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban:
Rejtvényfejtők klubja ......................................... 6-án, 20-án, hétfőn, 15.30 ó.
Könyvtár nyugdíjas klubja.................................... 13-án, 27-én hétfőn, 15 ó.
Vakok és gyengénlátók klubja....................................................... 22-én, 14 ó:
Műv. ház nyugdíjas klubja................................................................7-én, 15 ó.
Rendszeres foglalkozások a művészetek házában és
a Pájer Antal művelődési házban
Hölgytorna.................................. (kedd és csütörtök: 19.00-20.00) műv.háza
Dúdoló.............................................................(hétfőn: 8.30-9.30 ó.) műv.háza
Gyermek-néptánc................................. (kedd és péntek: 16-18.30) műv.háza
Hétszínvirág Táncegyüttes............(szo.: 15-18 ó. és vas.: 9-12 ó.) műv.háza
Városi Vegyeskar.................................... (hétfőnként: 17-19 ó.) P.A. műv.ház
Színjátszó kör................. (szombaton vagy vasárnap 17-19 ó.) P.A. műv.ház
Hip-Hop............................................... (péntekenként 18.30-19.30) műv.háza
Zumba..................................................(hétfőn és szerdán 19-20 ó.) műv.háza
A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben Keresztes  Zsuzsa „rongyképei” te-
kinthetők meg július 10-ig. A Jász Alkotók Körének kiállítása július 17-én nyílik.
A Helytörténeti Gyűjtemény hétfőn, szerdán és pénteken 8-12 és 14-18 óra között, 
kedden és csütörtökön: 14-18 óráig látogatható, szombaton és vasárnap szünnap.
Belépődíj:  400 Ft, gyerekeknek és nyugdíjasoknak:  200 Ft. 
Nyitvatartási időn kívül a gyűjtemény kezelője – Kökény Gáborné – 
a 06-30/854-2100-as, vagy a 06-30/387-8427-es telefonon érhető el.

Június 17-én délután a Városi 
Könyvtár adott otthont Kiss Erika 
négyszeres nívódíjas újságíró újon-
nan megjelent műve bemutatójá-
nak.

„Megölte őket a gyűlölet
Őrizze emléküket a szeretet”

A fenti megrendítő szlogennel in-
dítja a szerző legújabb könyvét, ame-
lyet A jászsági zsidóság emlékeiből 
címmel jelentetett meg nemrégiben. 
A könyvtár olvasótermét megtöltötte 
a témában érdeklődő közönség, vala-
mint jelent volt Stockholmból Kertész 
Tamás könyvtáros is, aki jelentős se-
gítséget nyújtott a kiadvány elkészül-
téhez.

Szántai Tibor újságíró bevezető-
jében felolvasta a könyv lektorának, 
dr. Horváth Lászlónak levelét, aki el-
ismerését fejezte ki a szerző számára. 
Majd Kiss Erika vette át a szót, aki 
hangsúlyozta, hogy művében nem a 
borzalmakat, hanem a zsidóság által 
végzett értékteremtő munkát próbálta 
meg híven bemutatni. Megörökítette 
az egyes emberek mindennapi életét, 
hogy ne csak nevek legyenek az em-
lékükre állított táblákon. Kutatásai 
során számtalan dokumentum került 

elő, hiszen ez idáig e téma feltáratlan 
volt.

Az előadás befejeztével dr. Völgyi 
István alpolgármester köszönte meg 
az alkotó áldozatos kutatómunkáját, a 
zsidóság érdekében tett törekvéseit. A 
továbbiakban pedig ismertette, hogy 
a városvezetés a leromlott állapot-
ban lévő zsidó zsinagóga felújítását és 
kulturális célra történő hasznosítását 
tűzte ki céljául.

A kötet megvásárolható a könyv-
tárban.

A jászsági zsidóság emlékeiből…

Az NTP-HTP-14
„A szó elszáll, az emlék marad”

c. pályázat.
500 000 Ft az elnyert összeg.

Ebből megvalósítottuk: 
- Óz, a nagy varázsló, a táncbemutató és a tornászok bemutatója 
  az alapítványi bálon.
- Videokamera, DVD és CD vásárlása.
- Színházlátogatás a szereplő tanulók részére: 
   Gérard Presgurvic feldolgozásában a Rómeó és Júlia c. musicel
- Előadásokhoz kellékek

A Szikra Galéria június hónap mű-
tárgyaként, a 162 éve született híres 
jászapáti festőművész, Vágó Pál Le-
ányportréját választotta. A galéria 
gyűjteményét gazdagító alkotást, a 
festő életútját, munkásságát Horti-
né dr. Bathó Edit múzeum igazga-
tónő mutatta be kedden délután a 
művészetkedvelő közönségnek. 

Szarvas Melinda

A kellemes miliő, a baráti han-
gulat, az előadásokat megelőző zenei 
blokkok védjegyévé vált a tavaly év 
végén útjára indított rendezvénynek. 
Szikra István a jelenlévők körében 
külön üdvözölte jászapáti vendégeit, 
Kökény Gábort, a jászapáti művelő-
dési központ vezetőjét és kedves fele-
ségét.

Vágó Pál 1853. június 6-án, Jász-
apátin, jeles redemptus családba, 
jászkapitány fiaként született. Édes-
apja már születésekor jogi pályára 
szánta. Ő a szülői kívánságnak meg-
felelő tanulmányokat végzett, azon-
ban a jurátusságot soha nem érzett 

szívügyének, így Münchenben Wag-
ner Sándor mesteriskolájában, majd 
Párizsban Jean-Paul Laurens-nél 
festészeti tanulmányokat folytatott. 
1881-től a müncheni akadémikus fes-
tészetre jellemző, tárgyias felfogású 
képeket festett, majd hazatérve jász-
sági jeleneteket festett. 

Az előadónő néprajzos szemmel 
mutatta be a festő örökül hagyott 
művészetét. Bár Vágó Pál termékeny 
művész volt, és rengeteg képe ma-
radt fenn, az utókor mégsem teljes 
fényében őrzi emlékét, pedig élete 

virágában közismert művésze volt 
Magyarországnak. A néprajz tudo-
mányának doktora az alkotások be-
mutatása közben felhívta figyelmet, 
hogy a művész festményein a korhű 

jelenetek ábrázolásaival nagyon jól 
nyomon követhetők a korabeli vise-
letek, a népszokások, melyek lehető-
ségek tárháza egy néprajzos számára. 
A festőművésznek sok olyan alkotása 
maradt fent, melyek jászsági jelente-
ket örökítenek meg korhű ruházat-
ban, a jászsági népszokásokat, hagyo-
mányokat megörökítve. Mint például 
Vágó Pál temetése, Jár a baba, vagy 
épp a Menekülők című alkotása. Leg-
maradandóbbat a történelmi festészet 
területén alkotott, kortársai gyakorta 
nevezték az ecset Petőfijének. 1881-

ben nagy sikert aratott 
az 1879-es szegedi nagy 
árvízről festett képével. 
Rendkívüli érzékkel ra-
gadta meg a katasztrófa 
utáni tanácstalansá-
got. Tevékeny szerepet 
vállalt az ópusztaszeri 
ékesség, Feszty Árpád 
A magyarok bejövetele 
című – azóta Feszty-
körkép néven híressé 
vált –, alkotása létreho-
zásában, melyen párat-
lan tehetséggel festette 
meg a lovas jeleneteket. 
Kiemelkedő alkotása 
az 1900-ban, a párizsi 
világkiállításra festett, 
A huszárság története 
(diadalútja) című fest-
ménye. Munkáját Fran-
ciaországban a francia 

Becsületrenddel jutalmazták. 
A hónap műtárgyaként választott 

szénnel rajzolt kép bajor szabad téri 
környezetben bajor viseletben ábrá-
zol egy merengő nőt, aki teljes nyu-

galmat sugároz a képet szemlélőnek. 
Ezt a belső harmóniát talán a képet 
körülölelő barna ráma színárnyala-
taival felerősítheti. Az alkotó a képet 
1879-ben, müncheni tanulmányai so-
rán készítette.

Az előadás végén Kökény Gábor 
beszámolt arról, miként őrzik emlé-
két, hogyan ápolják örökségét Jász-
apáti híres szülöttének. A festő szü-
lőháza, egykori műterme még ma is 
fennáll, melyben napjainkban múze-
um, tájház működik, ahová jó szívvel 
invitálta a jelenlévő hallgatóságot.

A jászsági népszokások festője

Csíksomlyó ma már nem csak Er-
dély és a Kárpát-medence, de egész 
Európa egyik legismertebb zarán-
dokhelye. Az idei különleges ese-
ménynek a több százezer zarándok 
mellett egy negyven fős kis csoport 
is részese volt, akik május 21-én in-
dultak Jászapátiról, Jászkisérről és 
Jászladányról. 

Müllerné Braun Erika

Csíksomlyó búcsújáró hely jel-
legét az adja meg, hogy már a XV. 
században virágzott a Boldogságos 
Szűz Mária tisztelete a nép körében. 
A környék népe, Mária ünnepeken a 
Somlyó hegyen gyűlt össze. IV. Jenő 
pápa az 1444. évi körlevelében arra 
buzdította a népet , hogy legyenek se-
gítségére a ferenceseknek a templom-
építésben. Viszonzásul – a kor szoká-
sa szerint – búcsút is engedélyezett a 
jótevőknek. 

1567-ben újabb fordulat követke-
zett be a búcsújárásban. A hitújítás 
korában János Zsigmond erdélyi feje-

delem haddal akarta a színtiszta kato-
likus Csík, Gyergyó és Kászon népét 
az unitárius vallás felvételére kény-
szeríteni. Csík, Gyergyó és Kászon 
népe, István gyergyóalfalvi plébános 
vezetésével fegyvert fogott hitének 
védelmére.

 A csata diadallal végződött. A 
győztesek nyírfaágakkal ékesítették 
fel lobogóikat és úgy vonultak le a 
Hargitáról. Ennek a történelmi ese-
ménynek emlékére fogadalmat tettek, 
hogy ezután minden évben, pünkösd 
szombatján elzarándokolnak Csík-
somlyóra. Ezt az ősi hagyományt őrzi 
és folytatja a mai napig Mária népe.

Azóta is megszakítás nélkül tart a 
zarándoklat Csíksomlyóra, Szűz Má-
ria tiszteletére. Teljes búcsúval járó 
pápai áldásban is részesültek a csík-
somlyói búcsú zarándokai, mert az 
ötszáz éves csíksomlyói Mária-kegy-
szobor okán az idei zarándoklatra ju-
bileumi Mária évben került sor.

A szentmise ünnepi szónoklatát 
Jakubinyi György gyulafehérvári ér-
sek mondta. Számára a lengyelországi 

Czestochowa pálos szerzetesei készí-
tettek kimondottan erre az alkalomra 
miseruhát, amelynek melli részén a 
csíksomlyói szűzanya képe, hátolda-
lán pedig a czestochowai Fekete Ma-
donna képe található.

Jakubunyi az őseik hitéhez, a 
nemzetükhöz és az anyanyelvükhöz 
való hűségre buzdította a csíksomlyói 
búcsúba érkezett hívek százezreit a 
pünkösdszombati szentmisén: „Le-
gyünk hűek őseink szent hitéhez és 
erényeihez, vagyis katolikus keresz-
tény szent hitünkhöz, legyünk hűek 
nemzetünkhöz és szülőföldünkhöz, 
és legyünk hűek anyanyelvünkhöz, 
anyanyelvi kultúránkhoz” – han-
goztatta az erdélyi főegyházmegye 
vezetője a Kis- és Nagysomlyó hegy 
közötti nyeregben tartott szabadtéri 
szentmisén.

Minden ember mást keres ezen 
a helyen. Azonban hívő és nem hívő 
egyetért abban, hogy „van valami 
vagy valaki ott fenn a hegyen”. Aki 
egyszer átélte ezt az élményt az folya-
matosan visszavágyik. Feltöltődve és 
megáldva tértünk haza, remélve azt, 
hogy az ott szerzett élmények nagyon 
sokáig átjárják a mindennapjainkat.

Pünkösdi búcsú Csíksomlyón
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Európai Top 20
– Európai slágerlista
minden csütörtökön 16–18 óra
Játsszberény!
Játékok, nyeremények két órán 
keresztül
minden hétköznap 12–14 óra
Kívánságműsor
minden hétköznap 14–16 óra, 
szombaton 10–14 óra

Nosztalgia kívánságműsor
vasárnap 9–13 óra
Napról Napra - Heti riport-
magazin a térséget érintő 
legfontosabb kérdésekről
minden vasárnap 8–9 óra
Regionális Hírek
A térség hírei
minden hétköznap 8.30-tól 
17.30-ig óránként

Trió Night Show
Dance slágerek egy mixben
minden hétfőn és kedden 
21 órától
Trió Trance Night – A legjobb 
trance zenék egy mixben
szerdán és pénteken 21 órától
Trió Top 30 – A hét legnépsze-
rűbb dalai a Trió Rádióban
minden szombaton 18 órától

Túlnyomóan napos időre számíthatunk. Fokozatosan 
erősödik a nappali felmelegedés, július 7-9. között akár 
kánikula is lehet 36-37 fok körüli értékekkel. A hónap 
közepén és utolsó hetében a megnövekedett felhőzetből 
zápor, zivatar bármikor kialakulhat. Nappal 27-33, éjsza-
ka 14-19 fokokat mutathat majd a hőmérő higanyszála. 
Népi jóslat: július 13.: Ha dörög és villámlik, akkor ez lesz jellemző a következő 
negyven napban is. július 25.: Ha sok a felhő az égen, sok lesz a hó, ha nagyon süt 
a nap, akkor hideg lesz a tél.

Jászberényben él egy kisfiú, neveze-
tesen Farkas Ricsike, aki régóta nagy 
betegséggel küzd és gyógyulásának 
elősegítésére már több rendezvény 
zajlott a városban. Rácz Róbert ve-
zetésével a focisták is össze fogtak 
és Jászkürt Kupa néven, kispályás 
labdarúgó tornát rendeztek, amely-
nek bevételét a családnak adták át. 
A jótékonysági tornán, Jászapáti is 
képviseltette magát. 

Ács Tibor

„Mi labdarúgók úgy gondoltuk, 
hogy a magunk módján a futballal 
segítünk Ricsikének és szüleinek. A 
focipályán évek óta szerzett kapcso-
lataimat mozgósítottam és focista 
barátaimat kértem fel egy labdarúgó 
torna részvételére. Örömmel mond-
hatom, hogy nagyon sokan igent 
mondtak hívó szavamra”. „Összefog a 
futball társadalom” volt a szlogenje és 
I. Jászkürt Kupa néven rendeztük az 
országosnak mondható kispályás lab-
darúgó tornát. Három mez, árverésre 
történő felajánlása is érkezett hoz-
zánk. Többek között, Szendrei József 
(volt válogatott futballista a JOMA 
Magyarország képviselője) hozta el 
személyesen és ajánlott fel egy mezt. 

Ezen a Reál Madrid híres focistái által 
aláírt nevek találhatók, akik nem is 
oly rég, a Debrecen öregfiúk vendégei 
voltak, köztük Fernando Morientes, 
Jose Amavisca és Martín Vázquez. 
Nagy örömünkre mindhárom mez 
gazdára talált.” – mondta el a főszer-
vező. 

Összesen 17 kispályás csapat vett 
részt a tornán, akik között több NB 
I-es és NB II-es játékos, valamint több 
futsal válogatott is szerepelt. De jelen 
voltak a helyi és a környező települé-
sek csapatai is. Köztük Jászapátiról az 
Euro Trans kispályás csapata is. Berdó 
Tamás az együttes vezetője elmondta, 

hogy örömmel tettek eleget a meghí-
vásnak, így részesei lehettek, egy jó-
tékonyságot szolgáló rendezvénynek, 
amelyen nevezési díjukkal hozzájá-
rultak a kisfiú további gyógyításá-
hoz. A tornán mindvégig kitűnően 
szerepelt az Euro Trans és egészen a 
döntőig meneteltek. Itt is nagy csatát 
vívtak a jászladányi T-Plasztik labda-
rúgó csapatával, ahol végül a ladányi 
gárda nyert, 1-0 arányban. A második 
helyezettnek járó kupát Berdó Tamás 
(Euro Trans) vehette át, Farkas János 
pedig a gólkirályi cím boldog tulajdo-
nosa lett.  

Az eredményhirdetés után Rácz 
Róbert átadta a jelenlévő Farkas csa-
ládnak azt a borítékot, amely a három 
mez árverezési-, valamint a kispályás 
csapatok által befizettet összeget tar-
talmazta. A jelenlévők meghatódott-
ságát fokozta, amikor Farkas János, 
a Jászapáti Euro Trans csapatának 
futballistája Farkas Ricsi édesapjának 
adta a gólkirályi címéért kapott ös�-
szeget.  

A második helyezett Euro Trans 
csapatában szerepeltek: Csőke Bence, 
Bárkányi Arnold, Bolyós Miklós, Far-
kas János, Horváth Róbert, Keresztes 
Ferenc, Madarasi József, Pálfi György, 
Tajti Bence, Tajti József és Varnyú Ti-
bor.

Jászberényi kisfiúért futballoztak…

Úgy látszik Jászapáti erőemelői nem 
csak a Magyar Erőemelő Bajnoksá-
gon, hanem az Erőemelő Diákolim-
pián is otthonosan mozognak. 

A Női XVI. Fekvenyomó Diák-
olimpia Országos döntőjét Kazinc-
barcikán rendezték május 16-án, ahol 
Jászapátit természetesen a Familya 
SC versenyzői képviselték. Tóbiás 
Mercédesz Magyar Bajnokhoz méltó-
an szerepelt, hiszen -84 kg-ban itt is 
aranyérmes lett. Borbás Éva 63 kg-
ban éppen csak lecsúszott a dobogó-
ról, így a 4. helyen végzett.

A nemrég befejeződött labdarúgó 
megyei I. osztály küzdelemsoroza-
tában Jászapáti futball csapata vé-
gig az élbolyban szerepelt és végül a 
harmadik helyen végzett.

Ács Tibor

A szezon végeztével a három 
megkérdezett fiatal labdarúgó - Illés 
Levente, Szabari Martin és Volyák Pé-
ter – elmondták, hogy a megszerzett 
harmadik hellyel elégedettek. Ennek 
fényét emeli, hogy sem a bajnok, Ti-
szafüred sem a második helyezett 
Karcag nem tudta őket legyőzni. Sőt 
a karcagiaktól elhozták mindhárom 
pontot, de igencsak megszorongatták 
Tiszafüredet is és bizony csak a játék-
vezető „jóindulatán” múlott, hogy a 
fürediek döntetlent tudtak kiharcolni 
- a szó szoros értelmében - saját pá-

lyájukon.  
Mindhármuknak örök emlék ma-

rad a Fradi pályán lejátszott Amatőr 
Kupadöntő, - az egyik TV csatorna 
élőben közvetítette a meccset - ahol 
ugyan 2-1-re kikaptak Sajóbábonytól, 
de az ezüstérem is szépen csillogott 
számukra. Buda István a csapat tech-
nikai vezetője szerint nagyon sokan 
gratuláltak nekik a meccs után, ami 
valójában a jó játékuk bizonyítéka.  

Mint minden évad kezdetén, ter-
mészetesen majd az ősszel is változni 
fog Jászapátin is a felnőtt csapat ös�-
szetétele. A fiatalok, ha számítanak 
rájuk, mindhárman Jászapáti együt-
tesében szeretnének futballozni to-
vábbra is. Kérdésünkre a Jászapáti 
Futball Klub Kft. egyik tulajdonosa 
elmondta, hogy az ősszel is a megyei 
I. osztályban szeretnék indítani a csa-
patot.

Fogathajtás. VII. alkalommal ren-
deztek Jászfényszarun Fogathajtó 
Versenyt, ahol a Jászberényi SE Fo-
gathajtó és Díjugrató Szakosztály tag-
ja Kovács István,– segédhajtó Ballagó 
Edit – a CAN-C kettes-fogat kategóri-
ában az I. helyen végzett.

Tovább menetelnek
az erőemelők Bronzérmesek a labdarúgók

Röviden

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
július 2 - 8.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 22.00; 
szombat 7.00, 21.00, 21.30;
vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.30; 
szombat 6.00, 8.30, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19,00; hétfő 6.00, 20.00, 
21.00

Értékőrző
vasárnap 9.30, 16.00, 20.00; 
szerda 7.00, 20.00, 20.30

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szom-
bat 20.00, 20.30; vasárnap 
7.00, 7.30; szerda 6.00, 
6.30, 19.00, 19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 
21.00; szerda 18.00, 21.00

Épí-tech
csütörtök 7.00; péntek 
8.00; hétfő 7.30; kedd 
18.00, 19.30

Látogató
péntek 18.30; szombat 8.00, 
9.30, 16.00, 18.30; vasárnap 
9.00, 18.30; hétfő 7.00, 19.00; 
kedd 6.30, 21.00

Horgász Magazin
csütörtök 18.30; péntek 18.00; 
szombat 10.00; vasárnap 10.00

Székely Konyha
csütörtök 18.00; péntek 21.30; 
vasárnap 20.30; hétfő 19.30; 
kedd 6.00, 20.30

Befejeződött a Jászapáti Városi Sportöltöző felújítása. A felújítás LEADER 
pályázati forrásból valósult meg.
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